3micT

[Mpo KOMNaHito 02
[Mpo BUPOBGHULTBO 04
TexHonoril 06
KomnnekTytoui 08
Garda series 10
Maggiore series 12
Como series 14
Bolsena series 16
Bracciano series 18
Lugano series 20
Marmore series 22
Serio series 24
Riva series 26
Liri series 28
Adda series 30
Omodeo seies 31
Panaro series 32
Orta series 33
Volturno series 33
Piave series 34
Arno series 35
Brenta series 35
KapTpuoxi 38
["Hy4Ki NigBOAKM 40
LLUnaHrv gns gywy 42
Toprose obnagHaHHS 43
INorivHo CTpyKTYypOBaHa 44

ineHTUdikaLis npoaykTy




KOMMNAHRIA

SIems

UKRAINE

Komnanis «Cirma YkpaiHa» 3acHoBaHa B 1994 poui. Ha CbOrofHiLLHii AeHb — Lie YKpaiHCbka
KOMMNaHis 3 AWHAMIYHUM PO3BUTKOM, 3 BUPOBHMLTBA NPOECIMHOMO PYYHOrO IHCTPYMEHTY, HAacoCiB Ta
rigpoobnafHaHHs, a TakoX CaHTEXHIYHOro obiagHaHHsa NobYTOBOrO Ta MPOMMUCIIOBOrONPU3HAYEHHS.

Yxe 3 1998 poky komnaHis «Cirma YkpaiHa» ctana BupobHUKOM HaLioHanbHoro maclutaby. Y 1999 pou
npeacTaBuia yKpaiHCLKOMY PUHKY iHCTPYMEHT HanBumLLOl SKocTi nig BnacHoo TM Sigma. A B 2008 poui
3aiHsana nigupyrodi no3uuii Ha puHKy Ykpainu cepef, BUpoOHUKIB HAcociB Ta rigpoobnagHaHHs,
3apekomeHayBaBLUM cebe K HagiMHOro nocTavarnbHuKa 3 BUCOKMM PiBHEM [OBIPU HACEMNEHHS 40
NPOZYKTY Ta CEpBICY.

32019 poky «Cirma YkpaiHa» Bigkpusae BUPOOHNLTBO CaHTEXHIYHOMO 06MagHaHHs, CTBOPUBLLM NOTYXKHY
AMCTPUG'tOTOPCHKY MEPEXY Ha TepUTOpIi YKpaiHW, CTaBLUM KpaLWMK cepes HaNCUMbHILLMX KOHKYPEHTIB.
Bci npoaykT KomnaHii 06'egHye oaHe — nepenoBi TEXHONOTT Ta BUCOKI CTaH4APTH SIKOCTI, [JOBrOBIYHICT,
MOTYXXHICTb, MILHICTb

3a 26 pokiB NpoAyKTUBHOT poboTH MK 3MOrnK chopMyBaTi ONTUMANbHUIA aCOPTUMEHT 3 BinbLu Hix 5000
TOBAPHWX NO3WLLii BNACHUX TOPrOBUX MApPOK, MOCTIMHO BAOCKOHAIMIOKYM CBOE BUPOBHULTBO Ta
BMMYCKAKOYM Ha PUHOK YKpaiHu nepenosi po3pobku. Ha cborogHi Mu Maemo 13 acopTUMEHTHUX pyn B
HaNPSIMKY PYYHOrO iHCTPYMEHTY, 9 aCOPTUMEHTHUX rpyn NoBYTOBMX, MPOMUCIOBMX HACOCIB Ta
rigpoobnagHaHHs, a TakoX 7 rpyn 3MiLlyBadiB Ta KOMMAEKTYIOUMX 40 HUX.

YyacTb Yy WOpIYHMX CrieLianisoBaHmX BUCTaBKax MKHAPOAHOTO PiBHA 4O3BOMSE KOMNaHii
«Cirma YkpaiHa» npeseHTyBaTit iHHOBALliHi PiLLEHHS Ta TEXHOIOril, CTBOPIOBATY HOBI MAPTHEPCbKi
BiHOCUHM, @ TaKOX 3HAYHO MiABULLYBATY BMi3HaBaHICTb OpeHay cepen HaceneHHs.



CORSO KOMMNARIA

Y 2020 poui komnaHis BnpoBamkye npemiansHuin 6peHg TM CORSO - BOHM NPOCTi Y BUKOPUCTaHHI,
CcTabinbHi 3a AKICTIO Ta e(heKTUBHI B eHEpPreTUYHOMY BigHOLLEHHI. My 30cepemxyeMoCch Ha 3py4HOMY
BWKOPUCTAHHI, | B TOM € Yac BPaxOBYEMO NUTaHHA EKOHOMIT BOAM Ta 3aXMCTY HABKOSIULLHBOMO
cepegosuuia. KoxeH NpoaykT npefcTasnse igeansHe NoeaHaHHs TEXHOMONIT, AKOCTI Ta An3anHy.

TM CORSO 3apeectpoBaHa B YKpaiHi — TOBAPHUIN 3HAK 3aXWLLEHHUI MATEHTHAM NPaBOM.
[Mpoaykuis Bignosigae MixkHapo4HUM CTaHAapTaMm i Mae 403BiNbHi 4OKyMeHTU (BucHoBok CEC Ta iH.)

[oBipstoun Hawomy 6peHay, BU pobuTte NpaBUibHUIA KPOK B CTOPOHY NPAKTUYHOCTI | KOMOOPTY.
3aBasKu BIANOBIAANBLHOMY MiAX0A4Y 4O CnpaBu, MM LMPO BIPUMO, LLO HaLLi TOBApU CTaHyThb
3HAYYLLOK TEXHOMOrYHOK AETarno KOXHOro AOMY, a TaKoX NMPUKPacaTh iHTEpP ‘€p LMX NPUMILLEHb.

Bci npogykTv Komnanii 06’egHye oaHe — nepefoBi TEXHOMONT Ta BUCOKI CTaH4APTM SKOCTI,
[OBrOBIYHICTb, NOTYXHICTb, MiLHICTb. 3a 26 poKiB NPOAYKTMBHOI POBGOTM MU 3MOTTM ChopMyBaTH
ONTUMarbHUA aCOPTUMEHT 3 BinbLu Hix 5000 ToBapHMX NO3ULiA BNACHWUX TOProBMX Mapok, NOCTINHO
BAOCKOHAITO04M CBOE BUPOBHULTBO Ta BUMYCKaKOUM Ha PUHOK YKpaiHu nepesosi po3pobku.

HaLwi Toprosi Mapku:

* iHCTpyMeHT Ta obnagHanHs: Ultra, Sigma, Refine, Flora, Vortex, Grad;
* Hacocw Ta HacocHi ctaHuii: Leo, Dongyin, Aquatica, Wetron, HL,;

« caHTexHika: Corso, Aquatica, TAU.

Micisi KoMnaHii - CTBOPUTU MaKCUManbHO LIMPOKWIA aCOPTUMEHT EBPONENCHKOI IKOCTI, B MiHIManbHi
TEPMiHM Ta 3a JOCTYNHUMM LiiHaMu Ans peanisauii 6yab-akux igei B cepi NpoeKTyBaHHS,
OyaiBHUUTBA, PEMOHTY Ta BnaroyCcTpoto, 3a40BOMbHAYM NOTPEON KOXKHOI MIOANHA B KOXKHOMY MICTi
YkpaiHu B nobyToBOMY Ta BUPOBHNYOMY NPU3HAYEHHI.

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



BUPOBHNLITBO

B1poBHULTBO — Lie HAaWroMOBHILLMI eTan y CTBOPEHHI AKICHOro MpogykTy. ToMy My Miginwnm 4o
LibOro eTany 3 yCieto NUAbHICTIO Ta 06aunmBICTIO.

TM CORSO npepgcTaBnsitoTb CoBOH TiflbKW BiAMIHHI 3MiLLyBaYi Ta KOMMIEKTYHOYI, SIKi BUTOTOBIIEH
3 AKICHOro NaTyHHOro CKnagy, y Kol BMICT Migi He MeHLU HiX 59%, Ta KU Mae XpOMO-HikeNleBUM
MOKPUTTS.

Bupo6HMYi NOTYKHOCTI BiANOBIZa0TL MiXKHapogHOMY cTaHgapTy skocti 1ISO 9001,
Lle fae cnoxunBayeBi JOAATKOBY rapaHTito TOrO, WO Ha BUPOOHULTBI HanaromxeH1n CTiINKUI BUNYCK
SKICHOT NpOaYKL,T.



CORSO BYPOBHMLITBO

3aBAsAKN NepeaoBUM TEXHOMOTSIM Ta EBPONENCHKMM CTaHAapTaM — My LOTPUMYEMOCS YiTKOI
PO3MIiPHOCTI, | TOUHOCTI 06p0BKK AeTaneir. KoxHuiA 3MilyBay Mae Hikenese NoKpUTTS TOBLUMHOK 10
MKM. [1icns Lboro HaHOCUTLCA XPOMOBaHE MOKPUTTS TOBLUMHOK 0,3 MKM. 3aBasKu LibOMY 3MiLLyBaY
Mae ifeanbHuit 6nnck, Ta 3axMCT Bif Kopoaii. Yci Ui geTani, K i caMm npogykT, Uinkom 6eaneyHi ans
300pOB’S NIOANHK, @ OTKE CTaHYTb 3HAYYLLOK TEXHOMONYHOKW AeTannio 6yab sKoi oceni.
BupobHuuTBo Mae noHag 300 €BPONENCHKMX Ta HaLliOHamNbHIUX NaTeHTIB.

KoxHy oguHuuto ToBapy TM CORSO Halwi thaxiBLi nepesipstoTh Mig TUCKOM Ha creLlianbHOMY
obnagHaHHi. Takox Ans BunpobyBaHHS CTINKOCTI Big kopo3ii npoBoauTbes icnut y ASST
(KMCNOTHO-CONBOBIN Kamepi), Ae ToBap nokasye cebe Ayxe rapHo HaBiTb Nicns 24 roguH
BMNpo6yBaHHs. Lle fo3Bonsie ByTh BNEBHEHUM, LLO Y KOXHOMY BUPOOGI BiACyTHI Oyapb ki aedekty,
| BIH FOTOBWM [10 BUKOPUCTAHHS.

sigma.ua ( SIGMA

UKRAINE



TEXHONOTrII

NNABHA
TEXHOJI0MIA

AKICHE
MOKPUTTA

EKOHOMIA BOAK

TEXHONOrA
BIOKJTHYEHHA
3BYKY

CEHCOPHA
TEXHONOrA

KOMIMNEKTYH0YI
BIL KPALLLNX
EBPONENCHKIX
BPEHLIB

KepamiyHui kapTpumK BUCOKOT SKOCTI, IKMIA BUrOTOBIISIETHCS
3 BOOCKOHAsIEHOro KepamiyHoro cniasy B 3aKpUTUX YMOBaX.
3aBAsikuM cnewjianbHOMY 3aXMCHOMY MacTUIbHOMY MOKPUTTIO,
BOHO 3anMLaTMMETLCA M'AKUM i FNafKkuM HaBiTb NPy JOBroMy
BUKOPUCTAHHI.

3aBAsAKM HIKENEeBOMY NOKPUTTIO TOBLUMHOK 10 MKM.,

Ta XPOMOBAHOMY MOKPUTTIO TOBLUMHOK 0,3 MKM BUpobK MatoTb
A3epKaribHUn eqhekT, KM OKPIM Kpack Moxe e(hekTUBHO
3axuwaTi Big Bpyay i koposii, a Le rapaHTye bnmckyunin Bug
HaBiTb Yepe3 BEeNNKNM Yac BUKOPUCTAHHS.

daxiBLi BUKOPUCTOBYHOUM PO3YMIHHS CII KOHBEKLLT 3MEHLLYIOTb
KiNbKICTb CMOXMBAHOI BOAW, LLO MPU3BOANTL [0 eekTy
€KOsIoriyHOI eKOHOMIT BOAHMX pecypcis.

LLlo6 cTBOPMTY CPaBXHIO TULLY, TEXHOMOTIS BiAKITHOYEHHS 3BYKY
TM CORSO edheKTMBHO YNOBINbHIOE BOAY LU0 NPU3BOANTD

[0 MiHiMi3aLlil yCiX 3BYKiB, Ta CTBOPOE CNPaBXHI0 aTMOCcepy
3aTULLKY.

TM CORSO 3aBxau nparHe po3B1BaTH IHTENEKT CBOIX TOBApIB.
TOMy KONW BY BUKOPUCTOBYETE EEKTPOHHMI KpaH

TM CORSO, B1 MOXeTE TOYHO KOHTPOSHOBATU BUTPATY BOAM
Ta Temnepatypy, 3a 40NOMOro pobo4oro iHTepgeicy.

Mu npauoemMo Tinbky 3 NepeBipeHUMM NOCTavanbHUKamm
KOMMIIEKTYHOUMX, L0 A03BOSISE KOXHOMY Baxatouomy npuabaTu
[iACHO AKICHI, 3HOCOCTIWKI Ta MiLHi BUpoOYX 3a JOCTYMHOK LiHOK
| B LUMPOKOMY aCOPTUMEHTI.



CORSO TEXHONOTrI|

TepmocTatuyum kpaH TM CORSO Moxe HeranHo aocsr-
™ HOI Temn : / in
TEPMOCTATHYHA II 3apakxoi Temneparypu 3.aCTOCOIBaHVII/1 Ha Liiit KOHCTPYKUii
TEXHOJIONIA cnevjanbHuiA KnanaH 3anobirae 3MiLlyBaHHIO rapsyoi
Ta XONoAHOI BoAau, Ta 3abesneyye be3neyHnit i KOMGOPTHUI
[0CBIJ BUKOPUCTAHHS.

BukopucTaHHsi BUCOKOKMACHOTO NaTyHHOro Matepiany Mapku
C85700, 3 BmicToM Mefj He MeHLU Hix 59%, ansa 3abeaneyeHHs
HaWKpaLLOl SKOCTi BOAM.

JUTTA NI
HH3bKIM
TNCKOM

3acToCyBaHHs nepefoBOl TEXHOMONIT SIMTTA Mif HU3bKUM TUCKOM
4y 06POBKA [03BOSISIE YHUKHYTW MOXIMBOCTI NOTPANASAHHSA NOBITPS Ta JOMILLOK.
Lle 3abecnevye posroctpokosicTb Bupobis TM CORSO.

3MiwyBayi 0bpobneni Bepctatom 3 UMY MaoTb TOYHMM |
cTabinbHWiA poamip, Wwob 3abe3neunTt ineansHe cknagaHHs
Ta YHUKaTK MOMOMOK.

T10BrOPIYHIR
KAPTPUIK/BYKCA

[MoKpaLLeHnin KepaMivHWA KapTPUOX i3 NPUPOSHUM
[TIMHO3EMHUM KepamiyHUM Yinom, SKUK JOcarae piBHS TBepLOCTi
9, TpOXv MeHLUe, HiX y anmasy (piseHb 10).Came Le fae BUCOKY
TEPMOCTINKICTb, rapHY CTINKICTb [0 CTUPAHHS, MiLHY 3AaTHICTb
NPOTK BUTOKIB i NNTaBHUI NepeMukay.

NIATYHb
KPALLWX MAPOK

CTAGITISALIATA 822 3a paxyHOK po3ciyeHHs MOTOKY Ha Be3niy ApibHMX i 3MiLlyBaHHS
AEPALLA TIOTOKY @2 3 NOBITPSM 3BiNbLIYETLCA 0BCAr BOAHOTO CTPYMEHS, @ 3HAYNUTD

Il SHUXYETLCA BUTPaTa BUKOPUCTAHHA BOAN.

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



KOMMJEKTYOU

flow, stop and go®

TM CORSO BuKopnCTOBYE TiNbKK NepeBipeHi KOMMIEKTYoYi Ans cBoIX ToBapis. Lle fo3sonse
3aBxau 6yTn BNEBHEHUM B SIKOCTI Ta HaAiNHOCTI NPOAYKLIT.

OpnHi€to 3 BaXIMBMX YaCTUH KOXHOTO 3MiLlyBaya € aepatop. My BUKOPUCTOBYEMO HiMEL|bKO-
wBenyapcbki aepatopu komnanii Neoperl Group, koTpa npeacTasuna iHHOBaLiiHE pilleHHs Y cdepi
eKOHOMIi BOAHMX pecypciB. [aHHa TeXHoIoris BKIoYae y cebe iHTerpoBaHi NpucTpoi peryroBaHHS
MOTOKY.

Bogo3sbepiratoui aepatopy 403BONSIOTL BUMiAHO BUTPaYaTit BOAY Y NOTPIOHIN KinbkocTi. Bee e
POBUTL iX AYKE 3PY4HUMM Ta EKOHOMHUMM, LLIO AO3BONSIE BHECTY BKNAZ Y 3aXMCT HABKOMULUHLOTO
cepepoBuLa.

OKpim LibOro aepaTopn HaCUuyTb PiANHY NOBITPSIM, WO POBKUTL NOTIK BINbLL M'AKAM | NPUEMHUM, a
TaKOX CNPUSIE BUBITPHOBAHHS 3 BOAM XITOPY.



CORSO KOMMNEKTYOU

['0ONOBHO (PYHKLIOHANBHOK YaCTUHOK KOXHOIO 3MilLyBaya € KapTpuax.
BiH no3Bonse 3abe3neuntit HeobXigHMI HAaTUCK | TEMNEPATYPY BOAW NPU 3MiLLYyBaHHI rapsyoro
| XOSIO4HOTO MOTOKY.

Mwu BUKOpUCTOBYEMO icnaHchKi kapTpuaxi TM Quore, yci BOHM BUOTOBRAKTLCS 3 HAA3BUYANHOK
0BEPEXHICTIO | NepeaoBUMI TEXHOMOTISIMMN.

TM Quore mae 6inbLu Hix 20 pokis LOCBIAY BUrOTOBMEHHS KepaMivYHUX KapTpUXKIiB, KOTPi NPOX0aATb
CUCTEMY BHYTPILLHBLOIO TECTyBaHHS B nabopatopii, sika 3aBAsikM CBOET TOYHOCTI, Habyna cratycy
HaLlioHanbHoI.

Y npoueci BUpoBHULTBA BUKOPUCTOBYIOTHCS BUKITOYHO CyvacHe obnagHaHHs, Lo f03BONsE pobutu
Binbw Hix 30000000 B1pobIB Ha piK.

Tomy My BNEBHEHI y TOYHOCTI, AOBrOBIYHOCTI Ta HAZIMHOCTI KOXHOTO KapTPUOXY Y 3MillyBavax
TM CORSO

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



GARDA
SERIES

L——

—
)
L

10

0119 PAKOBUHW [
BC-2A121W (9605003)

kapTpumx @35 MM KepamivHui
MOKPUTTS XpoM/6inun

aepatop Neoperl

KpIiNneHHs Ha WnunbLi 3
HepxkaBitoyoi cTani

rHy4Ka nifBOAKa 3 HepxaBit4oi z
ctani 1/2" x M10 x 400 Mm - 2 wr. 2
Bara 1375r

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTpanbHO-CoNbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

MAX

116

N4 BIOE
BC-1F121W (9605503)

KapTpumk @35 MM kepamiyHuit 106

122

nokpuUTTS Xpom/Binni

12

aepatop Neoperl
KpinneHHs Ha Wnunbli 3 2
HepXaBilo4oi cTani 35
THy4Ka MiABOAKA 3 HEPXKaBitoyOi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1883 r

200 rogmnH B NSS (Tect B
HeNTparnbHO-CoNnboBiN kamepi)
BWUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

35MAX

102




CORSO

I~
7 )
sigma.ua

0119 BAHHU

BC-1C121W (9605203)

kapTpuax @35 MM kepamivHui
NOKPUTTS Xpom/Binun

aepatop Neoperl

KPiNMeHHs Ha eKkCLieHTpuKax

3 naTyHi

Bara 1667 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTparnbHO-CoNbOBIN kKamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

Ona oywy

BC-1D121W (9605303)

kapTpuax @35 MM KepamiyHui
NOKPUTTA Xpom/6inuii
KPIMMEHHS HA EKCLEHTPUKaX

3 naTyHi

Bara 1883 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUIOTOBMNEHMIA 3 NATYHI

N4 KYXH]

BC-4B221W (9605103)

kapTpuox @35 MM KepamiyHui
NOKPUTTA Xpom/6inuii

aepaTtop Neoperl

KPINMEHHS Ha BTYNL

3 Hepagitoyoi cTani

FHy4ka nifBoaKa 3 Hepxasitoyoi
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 2000 r

200 roguH B NSS (Tect B
HeWTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

15020 %
w
1
5
]
1
215

GARDA
SERIES

215

131

¢ SI6MA

UHRAINE 11



MAGGIORE
SERIES

- [1NA PAKOBUHW

BE-2A122C (9608000)

kapTpumx @40 MM KepaMivHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMEeHHA Ha WnunbLi 3
Hepxasitoyoi cTani

FHy4Ka NniABOAKa 3 HEPXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIEHUI 3 NATYHI

12



corso MAGGIORE

0NA BAHHW =1
BE-1C122C (9608200) |

kapTpuax @40 MM kepamivHui
NOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMeHHs Ha eKkCcLeHTpuKax

3 naTyHi

Bara 1875t

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTparnbHO-CoNnbOBIN kamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

anga oywy
BE-1D122C (9608300)

kapTpuax @40 MM KepaMiyHuil
NOKPUTTS XPOM

KpiNMeHHs Ha eKkCLeHTpuKax

3 naTyHi

Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTparnbHO-CoNnbOBIN kamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

N4 KYXH]
BE-4B122C (9608100)

kapTpuax @40 MM KepamiyHuiA
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNneHHs Ha BTy,

3 Hepxasitoyoi cTani

rHy4Kka nifBoAKa 3 Hepxasitoyoi
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 2000 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTparnbHO-CoNnbOBIN kamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

sigma.ua ( SIGM

UHHHIﬂE



COMO
SERIES

BF-2A129C (9611000)

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
MOKPUTTS XPOM
aepatop Neoperl
KpinneHHs Ha Wnubli 3
HepXaBilo4oi cTani
THy4Ka MiABOAKA 3 HEPXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 16251
200 roguH B NSS (TecT B

- HeﬁTpaano-gonbOBiVl _Kamepi)
e BWUrOTOBIEHUI 3 NATYHi

14

35MAX

0149 PAKOBUHW

6" [152.5]

1.9"[48.0]

1.4" [#35.0]

138" [96.6]

1.4" [#350]



nSO COMO
CORS0O SERIES

N9 BAHHU
BF-1C129C (9611200)

KapTpuax @35 MM KepamivHuiA
NOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMeHHs Ha eKCLieHTpuKax

3 NaTyHi

Bara 1833 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

97

215

anga oyuy
BF-1D129C (9611300)

KapTpuax @35 MM KepamiyHuii
MOKPUTTS XPOM

KPINneHHs Ha eKCLeHTpuKax CIT I
3 nartyHi 8 = —
Bara 1750 r |

200 roaunH B NSS (TecT B ]

215
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi) J
BUTOTOBMNEHMWI 3 NATYHI

150+20

AN KYXHI [
- BF-4B229C (9611100)

kapTpumx @35 MM kepaMiyHui &
NOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNneHHs Ha BTy

3 Hepxasitoyoi cTani

rHy4Kka nigBOAKa 3 HepXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 2125t

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

sigma.ua ( SIGM

UHHHIﬂE



BOLSENA
SERIES

0n4a PAKOBUHW
CB-2A137C (9614000)

kapTpumx @25 MM KkepaMiyHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMEHHA Ha WnunbLi 3
HepXKaBitoyoi cTani

rHy4Ka nifBOAKa 3 HEpPXaBiloyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1500 r

200 rognH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

S
=




corso BOLSENA

ONA BAHHU
CB-1C137C (9614200) |

kapTpuax @35 MM KepamiyHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMeHHS Ha eKCLieHTpMKax

3 naTyHi

Bara 1875t

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BUIOTOBMNEHWN 3 NATYHI

215

ana oyuy
CB-1D137C (9614300)

KapTpuax @35 MM kepamivHuii

MOKPUTTS XPOM

| KpIiNNEHHs Ha EKCLeHTPUKaX

| 3 naTyHi

J Bara 1625r Dﬂ@ &

k/ 200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)

BUIOTOBMNEHMWN 3 NATYHI

) ONA KYXHI
5;/’/’7 CB-4B237C (9614100)

kapTpumx @25 MM KepamivHui
MOKPUTTS XPOM
aepatop Neoperl
e KpinneHHg Ha "BTynu,@
I 3 HepXxaBiloyoi cTani
|

rHy4Kka nifBOAKa 3 HepXxaBitoyoi

; \,/J crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
\?’, ' Bara 2000 r
[ 200 roauH B NSS (TecT B w ]
a HeTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)

BUTOTOBMNEHMWI 3 NATYHI

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE 17



BRACCIANO
SERIES

\

0149 PAKOBUHU
\ CF-2A136C (9617000)

kapTpuax @35 MM kepamivHni
MOKPUTTS XPOM

aepartop Neoperl

KpinneHHs Ha WwnunbLi 3
HEepXaBito4oi cTani

rHy4Ka nigBOAKa 3 HEPXaBitoyoi
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1500 r

200 roguH B NSS (TecT B
HEMTPanbHO-CONbOBIN Kamepi)
BUTOTOBIIEHUN 3 NATYHI

18



CORSO

sigma.ua

BRACCIANO
SERIES

265

N4 BAHHU ]
CF-1C136C (9617200) |

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
MOKPUTTS XPOM

aeparop Neoperl

KpIiNNEHHs Ha EKCLeHTPUKaX

3 naTyHi

Bara 1875t

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

215

@65

ona gywy |
CF-1D136C (9617300)

kapTpuax @35 MM KepamivHui
MOKPUTTS XPOM

KPIMMEHHS HA EKCLEHTPUKaX

3 naTyHi

Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMIA 3 NATYHI

215

N4 KYXH]
CF-4B236C (9617100)

kapTpuox @35 MM KepaMiqHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpinneHHs Ha BTy

3 HepkaBiloyoi cTani

rHy4Ka niaBOAKa 3 HepXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 2000 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

¢ SI6MA

UHRAINE

19



LUGANO
SERIES

\ N9 PAKOBUHW
CH-2A147C (9620000)

kapTpuax @26 MM KepamiyHuil
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNMeHHA Ha WnunbLi 3
HepXKaBitoyoi cTani

rHy4Kka nifBOAKa 3 HepXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 450 mm - 2 wr.
Bara 1125

200 roguH B NSS (TecT B
HeWTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIEHMI 3 NATYHI

014 BIOE
CH-1F147C (9620500)

KapTpuax @26 Mm KepamivHuia
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNNEHHA Ha WnunbLi 3
HepKaBitoyoi cTani

THy4Ka nifBOAKa 3 HepXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1000 r

200 rognH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NATYHi

20



CORSO LUGANO

0149 BAHHU
CH-1C147C (9620200)

kapTpuax @25 MM KkepamiyHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KPiNMEHHS Ha eKCLieHTpMKax

3 naTyHi

Bara 1500 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BUIOTOBMNEHWI 3 NATYHI

anga oyuwy
CH-1D147C (9620300)

KapTpuax @25 MM KepamivHuii
NOKPUTTS XPOM

KPiNMEHHS Ha eKCLieHTpMKax

3 naTyHi

Bara 1250 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUIOTOBMNEHWN 3 NATYHI

CH-4B147C (9620100)

kapTpumx @25 MM kepamivHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNneHHs Ha BTy

3 Hepxasitoyoi cTani

rHy4Kka nigBOAKa 3 HepXaBitoyoi

[ ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.

; J‘ Bara 1667 r
200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)

BWUrOTOBNEHUN 3 NATYHi

0114 KYXHI . M
A

270

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



MARMORE
SERIES

22

019 PAKOBUHU
DB-1A138C (9623000)

kapTpuax @35 MM kepamiuHuii
NOKPUTTS XPOM

aeparop

KpinfieHHs Ha BTYNU 3
HEepXaBitoyoi cTani

rHy4ka nigBoAKa 3 HepxaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 450 mm - 2 wr.
Bara 1167 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeWTpanbHO-CONMbOBIi Kamepi)
BUTOTOBJIEHUN 3 NATYHI

N9 PAKOBUHW
DB-1A638C (9623010)

KapTpuoX @35 MM KepamivHuii
NOKPUTTS XPOM

aeparop

KpinneHHs Ha BTYNLi 3
HEepXaBito4oi cTani

rHy4Kka nigBoAKa 3 HepPXaBitoUoi
crani 1/2" x M10 x 600 mm - 2 wr.
Bara 1750 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CoMbOBIi Kamepi)
BUTOTOBIIEHWNA 3 NATYHI

148

200




CORSO

sigma.ua

MARMORE
SERIES

19 BAHHU
DB-1C138C (9623200)

kapTpumx @35 MM kepamiyHui
MOKPUTTS XPOM

aepartop

KPIMMEHHS HA EKCLEHTPMKaX

3 HEpPXaBitoyoi cTani

wnaHr Ans gywy (Hepxasitoua
ctanb, 1500 mm), niika ans
aywy (ABS, 1 pexum),
KpOHLWTENH (ABS)

Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BUTOTOBMNEHMI 3 NATYHI

150+20
215

173

anagywyEe =3
DB-1D138C (9623300) | i®

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
NOKPUTTS XPOM

KPINNEHHS Ha EKCLEHTPUKaxX

3 HepKaBiloyoi cTani

WwnaHr Ans gywy (Hepxasitoya
ctanb, 1500 mm), niitka ans
aywy (ABS, 1 pexum),
kpoHwWTeiH (ABS)

Bara 1375t

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTparnbHO-ConbOBIN kamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

N4 KYXH]
DB-4B138C (9623100)

KapTpuax @35 MM KepamivHuiA
MOKPUTTS XPOM

aepartop

KpinneHHs Ha BTy

3 HepKaBitoyoi cTani

rHy4Kka nifBoAKa 3 Hepxasito4oi
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1375t

200 roguH B NSS (TecT B 3
HeNTparnbHO-CoNnbOBIN kamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

145

¢ SI6MA

UHRAINE

23



l

SERIO
SERIES

0Na PAKOBUHW
DC-2A146C (9626000)

kapTpuax @35 MM KepaMiqHui
MOKPUTTS XPOM

aepartop

KPINMeHHS Ha Wnunbli 3
Hepxasitoyoi cTani

rHy4Kka nigBoAKa 3 HepXaBitoyoi
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 1125

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

0N BIAE
DC-1F146C (9626500) <=

kapTpuax @35 MM KepamiyHuil 08
MOKPUTTS XPOM

aepartop
KpiNMEHHA Ha WnunbLi 3 4
Hepxasitoyoi cTani @35
rHy4Ka nifBOAKa 3 HEpPXaBiloyoi
ctani 1/2" x M10 x 350 mm - 2 wr.
Bara 1000 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMI 3 NATYHI

QO
~O|

35MAX

24



SO SERIO
CORS0O SERIES

N4 BAHHU
DC-1C146C (9626200)

61/2"
kapTpuax @35 MM KepamiyHuin 102, | ~~
MOKPUTTS XPOM - W -

aepatop

KpiNMeHHs Ha eKkCcLeHTpuKax

3 HepxaBitoyoi cTani

Bara 1333 r

200 rognH B NSS (TecT B
HeNTpanbHO-CoNbOBIN kKamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

215

ana oyuwy
DC-1D146C (9626300)

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
NOKPUTTS XPOM

KPiNMEHHS Ha eKCLieHTpMKax

3 HepKaBiloyoi cTani

Bara 1125t

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMWN 3 NATYHI

N4 KYXHI

DC-5B146C (9626100) @

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
MOKPUTTS XPOM

aepartop

KpinfeHHs Ha Wnunbli

3 HepxkaBitoyoi cTani

rHy4Ka nifBoAKa 3 Hepxasito4oi
crani 1/2" x M10 x 350 Mm - 2 wr.
Bara 1750 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeilTparnbHO-CoNnbOBIN kKamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

384

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



RIVA
SERIES

26



RIVA
SERIES

CORSO

019 PAKOBUHW
) DE-1A139C (9629000) 1 = =

kapTpumx @35 MM KepamivHWi
MOKPUTTS XPOM )?L\

e aepatop
;. KpinneHHs Ha BTynui 3 & |\ g
HepxaBitoyoi cTani

rHy4Ka NniABOAKA 3 HEPXaBitoyoi .
crani 1/2" x M10 x 450 mm - 2 wr. 100

Bara 1167 r 450 139

200 roguH B NSS (TecT B
HeWTpanbHO-CoNMbOoBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHi

140

N9 BAHHU
DE-1C139C (9629200)

kapTpumx @35 MM KepamivHui
MOKPUTTS XPOM

aeparop

KpIiNneHHs Ha eKCLeHTpUKax

3 Hepxasitoyoi crani

WnaHr gnsa aywy (Hepxasitoya
ctanb, 1500 mm), niika ans
aywy (ABS, 1 pexum),
kpoHwTenH (ABS)

Bara 1375t

200 roguH B NSS (TecT B
HEMTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBNIEHUI 3 NATYHI

168

NS KYXHI .
DE-4B139C (9629100) -

kapTpuox @35 MM KepamiyHui
MOKPUTTS XPOM

aeparop —
KpinneHHs Ha BTynLi
3 Hepxasitoyoi crani -
rHy4Ka nifBOAKa 3 HepXaBgilyoi |
crani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr. & w

361

29

Bara 1250 © [
200 roguH B NSS (TecT B
HeWTpanbHO-CoNbOBIN Kamepi) 2 | e |

BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHi

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE 27






= m} LIRI
CORS0O SERIES

< N5 PAKOBWHM
B | DF-2A140C (9632000)

kapTpuax @35 MM KepamiqHui
MOKPUTTS XPOM

\ aepatop
w 2B KpINNEHHS Ha WnunbLi 3

Hepxasitoyoi cTani

rHy4Kka niABOAKa 3 HEPXaBitoyoi
crani 1/2" x M10 x 450 Mm - 2 w.
Bara 1125r

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTpanbHO-CoNbOBIN kamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

N9 BAHHU
DF-1C140C (9632200)

kapTpuax @35 MM KkepamivHum
NOKPUTTS XPOM

aepartop

KpiNMeHHs Ha eKkCLeHTpUKax

3 HepxaBitoyoi cTani

WnaHr Ans aywy (Hepxasioya
ctanb, 1500 mm), niitka ans
aywy (ABS, 1 pexum),
KpoHLWTeNnH (ABS)

Bara 1375t

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BWUrOTOBNEHUN 3 NATYHi

0119 BAHHU »
DF-2C240C (9632210) .

KapTpuax @35 MM KepamivHuii
NOKPUTTS XPOM

aepartop

KpiNfeHHs Ha eKCLieHTpurKax

3 HepxaBitoyoi cTani

WwnaHr ana gywy (Hepxasitoya
ctanb, 1500 mm), niitka ans
aywy (ABS, 1 pexum),
KpoHLWTeNnH (ABS)

Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUIOTOBMNEHMWI 3 NATYHI

154

403

416

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE 29



ADDA
SERIES

ONA KYXHI
EB-4B519C (9635100)

kapTpuax @35 MM kepamivHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neperl

KpinneHHs Ha BTy

3 HEpXaBito4oi cTani

rHy4Ka nifBOAKa 3 HEpPXaBiloyoi
ctani 1/2" x M10 x 400 mm - 2 wr.
Bara 2500 r

200 rogmnH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMI 3 NATYHI

30



CORSO

o

sigma.ua

0114 KYXH]
EB-4B520C (9635110)

KapTpuax @25 MM KepamiyHuii
MOKPUTTS XPOM

aeparop Neperl

KpinneHHs Ha BTy

3 HepxaBitoyoi cTani

rHy4Ka nigBoAKa 3 HEpPXaBiloyoi
crani 1/2" x M10 x 350 Mm - 2 wr.
Bara 2500 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTparnbHO-ConbOBIN kamepi)
BUrOTOBNEHUI 3 NaTYHi

ONA KYXHI
EC-4B526C (9637100)

kapTpuax @35 MM kepamivHum
NOKPUTTS XPOM

aepatop Neper!

KpinneHHs Ha BTy

3 HepxaBitoyoi cTani

THy4Ka nifBOAKa 3 HEpPXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 500 mm - 2 wr.
Bara 1650 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMIA 3 NATYHI

ONA KYXHI
EC-4B626C (9637110)

kapTpuax @40 MM kepamivHui
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neper!

KpinneHHs Ha BTy

3 HEpXaBito4oi cTani

rHy4Ka nifBOAKA 3 HEpPXaBiloyoi
ctani 1/2" x M10 x 500 mm - 2 wr.
Bara 2050 r

200 rogmnH B NSS (TecT B
HeiTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BUTOTOBMNEHMWN 3 NATYHI

ADDA
SERIES

OMODEO

SERIES

SIGMA

UHRAINE 31



F ™™
PANARO
SERIES

VOLTU RNO
SERIES

PIAVE
SERIES

PANARO
SERIES

32

ana oywy b=
ED-2D185C (9659300)

kapTpumx @25 MM TepMOCTaTUYHMIA [ ]

NOKPUTTS XPOM ——
KiNNeHHA Ha eKCLieHTPMKaX

3 natyHi R
Bara 1500 r i = T = ]
200 roamH B NSS (Tect B {0 =3
HeATpanbHO-CoNbOBIi kKamepi) | [o] |
3anobixHuK Ha 38° |

Safe touch - KOHCTpyKLis Kopnycy He
[03BONSE MOMY HarpiBatucs
BWUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI




SE——— VOLTURNO

ana oyLwy
EF-2D186C (9661300)

kapTpumx @25 MM TepMOCTaTUYHMI | ﬂ?—% |
MOKPUTTS XPOM [
KPIiNNEHHs Ha eKCLeHTpUKax

3 naTyHi

Bara 1375t

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
3anobixHuk Ha 38°

Safe touch - kOHCTpyKLUis kKopnycy He
[,03BONSIE MIOMY HarpiBaTmucs
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

=
J

PIAVE
SERIES

ang oywy G @

EG-2D187C (9663300)

KapTpuak @27 MM TEPMOCTATUYHUI
MOKPUTTS XPOM

KPIiNNEHHS Ha EKCLeHTPUKaX

3 naTyHi

Bara 1060 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
3anobixHuk Ha 38°

BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

NS BAHHU
EG-8C187C (9663200) " |

kapTpuax @27 MM TepMOCTaTUYHUI

NOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl L O
KPINMEHHS Ha EKCLEHTPUKaX -
3 naTyHi

Bara 1280 r

200 rogun B NSS (Tect 8 &
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi) ] ‘
3anobixHuk Ha 38°

BUTOTOBMNEHMI 3 NATYHI

sigma.ua ( SIGM

UHHHIﬂE 33



ORTA
SERIES

0119 PAKOBUHW
EE-8A116C (9670000)

T o CEHCOPHWIA JaTumk
(L_e-al_ MOKPUTTS XPOM

- aepatop Neoperl
KpiNNeHHS Ha WwnunbLi 3
Hepxasitoyoi cTani
) rHy4Ka nifBofka 3 Hepxasiloyoi cTani

I 1/2" x M10 x 350 MM - 2 .
. ,\L Bara 2000 r
C 200 roguH B NSS (TecT B

HelTpasnbHO-CONbOBIN Kamepi)
€IIEMEHT XUBIeHHs (baTapenku)
3 Baxenem perynioBaHHs TemnepaTypu
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

34



SO ARNO
CORS0O SERIES

FE-2A152C (9679000)

kpaH-bykca Y2 naTyHHa 3
KepamiYHUMU gucKami
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpiNNeHHS Ha WwnunbLi 3
HepXKaBitoyoi cTani

FHy4Kka nigBOAKa 3 HepXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 350 mm - 2 wr.
Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BUTOTOBMNEHMWN 3 NATYHI

N9 BAHHU
FE-2C152C (9679200)

kpaH-bykca %2 naTyHHa 3
KepaMmiyHuMu guckamu
NOKPUTTS XPOM

KPINNEHHS Ha EKCLeHTPUKax

3 naTyHi

WwnaHr Ans gywy (Hepxasitoya
ctanb, 1500 mMm), niitka ans
aywy (MeTaniyHa, 1 pexum)
Bara 2125t

200 roguH B NSS (TecT B
HenTparnbHO-CoNbOBIN kKamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

ONA KYXH]
FE-5B252C (9679100)

kpaH-Oykca %2 naTyHHa 3
KepamiYHUMK SUcKamu
MOKPUTTS XPOM

aepatop Neoperl

KpINNEeHHs Ha WnunbLi

3 Hepxasitoyoi cTani

rHy4Ka nifBoAKa 3 HepxaBitoyoi
crani 1/2" x M10 x 350 Mm - 2 wr.
Bara 200 r

200 roguH B NSS (TecT B
HenTpanbHO-CoNbOBIN kKamepi)
BUrOTOBIIEHUI 3 NATYHI

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE



36

BRENTA
SERIES




CORSO

sigma.ua

.
: Z
{ e
‘;/’?"»‘
” % 4 =
:2
==
=
==
==
| %

FE-2A152K (9679004)

kpaH-bykca Y2 naTyHHa 3
KepamiYHUMU gucKamu
nokpuTTS BpoH3a

aepatop Neoperl

KpiNNEeHHS Ha WwnunbLi 3
Hepxasitoyoi cTani

FHy4Kka niaBOAKa 3 HepXaBitoyoi
crani 1/2" x M10 x 350 mm - 2 wr.
Bara 1625 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kKamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

N9 BAHHU
FE-2C152K (9679204)

kpaH-6ykca Y2 naTyHHa 3 %
KepaMmiYHuMu guckamu
nokpuTTs BpoH3a

KPiNMeHHs Ha eKkcLeHTpuKax

3 naTyHi

WnaHr Ans gywy (Hepxasitoya
ctanb, 1500 mm), niika ans
aywy (MetaniyHa, 1 pexum)
Bara 2500 r

200 roguH B NSS (TecT B
HeNTpanbHO-CoNbOoBIN kamepi)
BWUrOTOBIIEHUN 3 NATYHI

ONA KYXHI
FE-5B252K (9679104)

kpaH-bykca Y2 naTyHHa 3
KepamiYHUMU gucKami
nokpuTTst 6poH3a

aepatop Neoperl

KpiNneHHS Ha Wwnunbyi

3 HEpXaBito4oi cTani

THy4Ka nigBOAKa 3 HEpPXaBitoyoi
ctani 1/2" x M10 x 350 mm - 2 wr.
Bara 1833 r

200 roguH B NSS (TecT B
HelTpanbHO-CONbOBIN kamepi)
BUTOTOBMNEHMWN 3 NATYHI

¢ SI6MA

UHRAINE

BRENTA
SERIES

37



38

KAPTPULXKI

9692733

kapTpuax @35 Bucoknit
3 nigeaeHHsm M10

70 000 umknis

Makc. Tuck 35 bap
makc. Temn. 95°C

9692734

kapTpuax @35 Bucoknit
70 000 ymknis

Makc. Tuck 35 bap
makc. Temn. 95°C



CORSsO KAPTPUXI

9692744

kapTpuox @40 Bucokni
70 000 ymknis

Makc. Tuck 35 bap
makc. Temn. 95°C

9692784

kapTpuaox G35
70 000 umknis
Makc. Tuck 35 bap
makc. Temn. 95°C
9692794

sigma.ua ( SIGMA

UHRAINE 39

kapTpuax 340
70 000 ymknis
Makc. Tuck 35 bap
makc. Temn. 95°C




THYYKI ——
MINBOMKM C0O=S0

30BHILUHE 0BMNETEHHS HEnNoH
®iTUHIM naTyHb Hpb57-3
npoknagka EPDM

BHYTPILLHIA wnaHr EPDM
06TuckHa obonma SS304
rapaHTis 120 micauis

ApTHKYn Poawmip HoBxuHa YnakoBka Awmk
XA-1102 9690102 B1/2"xB1/2" 20 10 100
XA-1103 9690103 B1/2"xB1/2" 30 10 100
XA-1104 9690104 B1/2"xB1/2" 40 10 50
XA-1105 9690105 B1/2"xB1/2" 50 10 50
XA-1106 9690106 B1/2"xB1/2" 60 10 50
XA-1108 9690108 B1/2"xB1/2" 80 10 40
XA-1110 9690110 B1/2"xB1/2" 100 10 40
XA-1112 9690112 B1/2"xB1/2" 120 10 40
XA-1115 9690115 B1/2"xB1/2" 150 10 40
XA-1202 9690122 B1/2"xH1/2" 20 10 100
XA-1203 9690123 B1/2"xH1/2" 30 10 100
XA-1204 9690124 B1/2"xH1/2" 40 10 50
XA-1205 9690125 B1/2"xH1/2" 50 10 50
XA-1206 9690126 B1/2"xH1/2" 60 10 50
XA-1208 9690128 B1/2"xH1/2" 80 10 40
XA-1210 9690130 B1/2"xH1/2" 100 10 40
XA-1212 9690132 B1/2"xH1/2" 120 10 40
XA-1215 9690135 B1/2"xH1/2" 150 10 40
XA-1303 9690143 B1/2"xM10*17mm 30 10 100
XA-1304 9690144 B1/2"xM10*17mm 40 10 50
XA-1305 9690145 B1/2"xM10*17mm 50 10 50
XA-1306 9690146 B1/2"xM10*17mm 60 10 50
XA-1308 9690148 B1/2"xM10*17mm 80 10 40
XA-1310 9690150 B1/2"xM10*17mm 100 10 40
XA-1312 9690152 B1/2"xM10*17mm 120 10 40
XA-1315 9690155 B1/2"xM10*17mm 150 10 40
XA-1403 9690163 B1/2"xM10*37mm 30 10 100
XA-1404 9690164 B1/2"xM10*37mm 40 10 50
XA-1405 9690165 B1/2"xM10*37mm 50 10 50
XA-1406 9690166 B1/2"xM10*37mm 60 10 50
XA-1408 9690168 B1/2"xM10*37mm 80 10 40
XA-1410 9690170 B1/2"xM10*37mm 100 10 40
XA-1412 9690172 B1/2"xM10*37mm 120 10 40

XA-1415 9690175 B1/2"xM10*37mm 150 10 40



[ HYYKI
MIABOOKY

CORSO

30BHiLIHe obnneTeHHs SS304

\\&\\Q\\\\a\\\ iTHIM naTEyPHBI\I;I{prY-:;
, A A v I npoknagka

- o ;_\\\ BHYTPILUHIN wnaHr EPDM

ey te e S AR 2= A%y | obTuckHa oBoiima SS304

11 | rapanTis 120 micsiuis

O s TN

ApTukyn Poawmip [oBxuHa YnakoBka Awmk
XA-3102 9690602 B1/2"xB1/2" 20 10 100
XA-3103 9690603 B1/2"xB1/2" 30 10 100
XA-3104 9690604 B1/2"xB1/2" 40 10 50
XA-3105 9690605 B1/2"xB1/2" 50 10 50
XA-3106 9690606 B1/2"xB1/2" 60 10 50
XA-3108 9690608 B1/2"xB1/2" 80 10 40
XA-3110 9690610 B1/2"xB1/2" 100 10 40
XA-3112 9690612 B1/2"xB1/2" 120 10 40
XA-3115 9690615 B1/2"xB1/2" 150 10 40
XA-3202 9690622 B1/2"xH1/2" 20 10 100
XA-3203 9690623 B1/2"xH1/2" 30 10 100
XA-3204 9690624 B1/2"xH1/2" 40 10 50
XA-3205 9690625 B1/2"xH1/2" 50 10 50
XA-3206 9690626 B1/2"xH1/2" 60 10 50
XA-3208 9690628 B1/2"xH1/2" 80 10 40
XA-3210 9690630 B1/2"xH1/2" 100 10 40
XA-3212 9690632 B1/2"xH1/2" 120 10 40
XA-3215 9690635 B1/2"xH1/2" 150 10 40
XA-3303 9690643 B1/2"xM10*17Mm 30 10 100
XA-3304 9690644 B1/2"xM10*17mm 40 10 50
XA-3305 9690645 B1/2"xM10*17mMm 50 10 50
XA-3306 9690646 B1/2"xM10*17mMm 60 10 50
XA-3308 9690648 B1/2"xM10*17mm 80 10 40
XA-3310 9690650 B1/2"xM10*17Mm 100 10 40
XA-3312 9690652 B1/2"xM10*17mm 120 10 40
XA-3315 9690655 B1/2"xM10*17Mm 150 10 40
XA-3403 9690663 B1/2"xM10*37mMm 30 10 100
XA-3404 9690664 B1/2"xM10*37mm 40 10 50
XA-3405 9690665 B1/2"xM10*37mMm 50 10 50
XA-3406 9690666 B1/2"xM10*37mm 60 10 50
XA-3408 9690668 B1/2"xM10*37mMm 80 10 40
XA-3410 9690670 B1/2"xM10*37mMm 100 10 40
XA-3412 9690672 B1/2"xM10*37mm 120 10 40
XA-3415 9690675 B1/2"xM10*37mm 150 10 40

sigma.ua ( SIGM

UHHHInE



LUTAHTU
INA QyLlY

Anti-twist - niglmnHmk
BiNIbHOro 0bepTaHHs
MBX wnaxr

cpibHoro konbopy
rapaHTis 120 micauis

Anti-twist - nigwmnHmk
BifIbHOT0 06epTaHHS
30BHiLUHE 0BNNETEHHS 3
HepxaBitoyoi ctani SS304
BHYTpiLLHA Tpybka 3 EPDM
MOKPUTTS XPOM

rapaHTis 120 micayis

ApTukyn HoBxuHa ApTukyn JoBxuHa
XB-0133 9691611 1500 mMm XB-4113 9691910 1500 mm - 2000 Mm
XB-0136 9691612 1750 mm XB-4133 9691911 1500 Mm
XB-0138 9691613 2000 Mm XB-4136 9691912 1750 mMm
XB-4138 9691913 2000 mMm

MepeBaryu wnaHris 3 MNBX:

BbY/10BAHA TEXHOJIOTA

aHTUMiKpOBHY fobaBka, 4OAAETLCS B
BUPID B NpoLeCi BUrOTOBMEHHS LUMaHriB

[06aBkn CTaloTb OAHIEK YaCTUHOIO
MONEKYNAPHOI CTPYKTYPM LUNaHra

aHTuMikpobHa gobaska po3noainseTscs
Nno BCbOMY BHYTPILIHLOMY Lapy LnaHra

3abe3neyvytoun TpUBanuii i HagiHNA
AQHTUMIKPOOHUIA 3aXUCT WNaHra

[aHa TEeXHOIOris NPOHMKaEe Yepes
KMITUHHY CTiHKY MikpoBa i
MopyLLYye Oro KMoYoBi yHKLi

MPUTHIYYE picT MiKPOOIB i LWKIZNMBNX
BakTepin Ha wnaHry

BOygoBaHa TEXHOMNOriS i3 3axncToMm 24/7,
fika 36inbLUye TepMiH cryx6u wnaxra

HEBUAMMMNIA aHTUMIKPOOHWA 3aXuCT
3CEpEeanHN Wnaxra

NPOZYKT 3aXMULUEHUN aHTUMIKPOBHOI
TexHonorieto MICROBAN ¢
ioHamu cpibna

ANTI-TWIST

@

TexHonoria ANTI-TWIST, wo sanobirae
CKpY4yBaHI0, CNPOLLYE KOPUCTYBAHHS
AYLLOBOO NiiKOI0

A\

5-apoBa KOHCTpPYKLis TpybKm, sika
BUpiLLye npobnemy TpaguLinHoro

pO3TAryeTbCH WNaHra i npobnemy
PO3pUBY BHYTPILIHBOI 0BOMOHKM

O
e

HanopHa KOHCTPYKLif BHYTPILLIHbOrO
pesepByapa 4ns BoAM Y TpU pasu
Binblue 3BMYaitHoOro gywa

Microban International Itd - cBiToBUMI Nigep B o6nacTi TexHonorii NpoTUMikpoBHMX 3acobiB, KOHTPON 3anaxy i Mogudikaliit MOBEPXOHB.
TexHonorii Microban nokpaluytoTb CNOXWBYI, TEKCTWITbHI, NPOMUCIIOBI Ta MEAWUYHI TOBapu No BCboMy cBiTy. Microban 30epirae npogyktu
YMCTUMM | KOHTPOIKOE 3anaxu, 3anobiratoum Npobnemu i nepeLLKkomxaymn pocTy MikpobiB 4o iX noyaTky, TOMY CrOXMUBaYi MOXYTb MEHLUE
TypbyBaTuCS i Binblue HACONOLKYBATUCS KUTTAM.

_ ¢ SIBMA

UKRAINE

sigma.ua



TOPIOBE OBJTIAOHAHHA

MepeBaru cTeHay AnA 3miwyBavis:

MMpe3eHTabenbHUIA 30BHILLHIA BUTNAL

MOXMUBICTb PO3MILLEHHS LIMPOKOTO aCOPTUMEHTY NPOAYKLT
MpuBabnioe BiABiAyBaYiB B TOPrOBY TOYKY

3pyuyHicTb y npogaxy i AeMOHCTpaLii ToBapy

Nerkuin gocTyn fo 3MilWwyBayiB AN NpogasLs i NoKynus
36inbluye ToBapoobir

2070 Mm

970 mm

600 mm

2200 Mm

1332 mm

1032 mm

600 Mm

sigma.ua

0000143

690x2070x450 mm

ANS KyXHI — 2 Wwr.

ANSt PaKOBMHM — 2 WT.
ANs BaHHW/gywy — 4 wr.
ans 6igpe — 2 wr.

0000144

1110x2200x450 mm

AN KyxHi — 4 wr.

ANS pakoBUHN — 4 W,
ANs BaHHW/gywy — 6 wr.
ans 6ine — 2 wr.

¢ SI6MA

UHRAINE

43



CTPYKTYPA APTUKYIIA

NoriyHo cTpyKTYypOBaHa igeHTUIKaLiA NpoAyKTy

MokpurTa
Moaudikauia npusHayeHHA C — xpowm;
1-7 JaHa umndpa Bkasye Ha Moaudikauis sunusy W — 6inui;
pi3Hi MogudikaLii 1-8 [laHa umdpa Bkasye Ha pisHi P — nonipoBaxe
NpKU3HAYEHHS 3MillyBaYa moaudikaLii BunmBy NoKpUTTS
Cepis npogykrty Mpu3HaveHHs MopsaKkoBMiA HOMEP pyykKK
A — pakoBuHa; [Bi undopu BKasyoTb
B — kyxHs; Ha NopsAKOBNIA HOMep
C — BaHHa; PYYKM 3MiLLyBaYa
D — ayw;
E — nywosa cuctema;
F — 6ige;
G — MOHOKpaH
MpusHayeHHs
0 — pakoBuHa;
1 — KyXHs; MokputTa
2 — BaHHa; 0 — xpowm;
3 — oyw; 1 — nonipoBaHe;
4 — pywosa cuctema; 2 — Ginwi;
BpeHg 5 — bige; 3 — 6inui/xpom;
6-8 6 — MOHOKpaH 4 — BpoH3a
HomeHknatypHa rpyna Cepis npogykty MopsaakoBun

9 — caHTexHika Homep Mogudikauii

| SIGMA sigma.ua

UHRAINE



